

184284 г. Оленегорск
Мушкетерская 33А
ул. Стратегическая, 84
Читальный зал
«Эрудит»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 60 руб.

суббота, 3 сентября 1994 г. • № 64 (3410)

Вести с округи

КИРОВСК

Кто не сталкивался с проблемой, куда девать вышедшие из строя люминесцентные лампы? На свалку их выбрасывать нельзя, т. к. экологически вредны.

И вот в Кировске вошло в строй предприятие «Экорд», предназначенное для приема и

переработки ртутных ламп. Установка рассчитана на утилизацию миллионных ламп в год, что позволяет удовлетворить потребности области. Он населены лампы принимаются пока бесплатно, от предприятий — по 496 и 793 рубля в зависимости от марки лампы.

ЛОВОЗЕРО

Еще совсем недавно о спокойном сезоне лова не думалось. Ловили с оглядкой: как бы рыбинспекция не заседала. Сегодня взаимоотношения инспекции и рыболовов приобрели цивилизованный характер: уже не надо прятаться с сеткой, дабы не прослыть браконьером — купи лицензию и сиди сто-

рожи сетку. Стоимость годовой лицензии составляет 126 тысяч рублей, но покупают в основном непривелигированные рыболовы. В этом году выдано 800 лицензий — это 35 км сетей, что весьма оптимально для Ловозера. На днях решено приостановить продажу лицензий — иначе рыба станет золотой.

СЕВЕРОМОРСК

Тяжелый авианесущий крейсер «Киев», первый отечественный авианосец, выводится из состава Северного флота. Он совершил 10 боевых походов, на палубе «Киева» впервые учились взлетать при коротком разбеге летчики морской авиации. Корабль удосто-

ен боевой награды — ордена «Красного Знамени».

Последние 5 лет крейсер стоял у причала судоремонтного завода «Северорпуть», ожидая решения своей судьбы. И вот судьба решена. Так как денег на ремонт у государства нет — продать на металлолом.

КОЛА

Сотрудниками РОВД выявлен подпольный цех фальшивой водки. Из аренованного помещения, принадлежащего предприятию «НОРД-10» изъято: одна тонна

спирта, 84 вилки «готовой» продукции, 280 вилочек, стеклопосуды, водочные этикетки, мушкетер, значокное устройство. «Управляющие» делами подпольного цеха находятся в «багаж»

ПО ОБЛАСТИ

Продолжает сокращаться поголовье крупного рогатого скота. На первое августа оно насчитывало 19,5 тыс. голов, что на 23% меньше, чем на тот же момент прошлого года. Только за июль хозяйственники области недосчитались 35

животных, 197 из них — продуктивные буренки. Почти на тысячу уменьшилась численность свиной, 5 из 7 хозяйств сократили поголовье птицы, оставив 74% от прошлогоднего количества. Причина — кормить птицу и скотину нечем.

ВОПРОС НА ЗАСЫПКУ

Можно ли это сделать сегодня?

Не так давно в Николае случилось несчастье: 2 дня искали пропавшую 3-летнюю девочку, а на третий день нашли мертвой в канализационном колодце. Нет, она погибла не от рук преступников — эксперты определили, что девочка просто оступилась, а крышка колодца, что называется, «сыграла» и захлопнулась. Наверняка, обнаружив вовремя, девочку можно было спасти. Не дай Бог этой трагедии повториться...

В редакцию «ЭР» попросила женщина и пожаловалась, что страшно выпускать детей вечером на улицу — не потому, что город кишит преступниками, а потому, что много открытых канализационных люков.

Как так? Ведь массивную чугунную крышку не просто сдвинуть с места, она намертво прикрывается черную дыру колодца! Не поверив на слово, мы решили совершить небольшую экскурсию по городу и обнаружили неприятную картину — граждане оказались отчасти права.

Открыт люк у дома 40 А на Стрелчатой, ненадежно прикрыт на Советской, 4. Рядом, во дворе на Советской, 14, со слов жителей, крышка люка время от времени сдвигается, так как расположена под наклоном. Недалеко от городского рынка и у ГОКовского магазина вместо надежных чугунных люков, дыры колодцев прикрыты какими-то несуразными сталь-

ными листами, которые при желании не составляет труда сдвинуть. «Играет» крышка люка в сквере на Ленинградском, А на Парковой, 12, где ведутся земляные работы, открытый люк представляет опасность тем, что находится на пересечении пешеходных дорожек и достаточно замаскирован, зарослями травы. Во дворе школы № 7, на дорожке, ведущей к городской поликлинике, открыто зияют дыры трех колодцев, а ведь начался учебный год и двор усыпан непоседливыми детьми.

Наверное, не все стало доступно нашему глазу, и читатель может продолжить этот перечень. Но несомненно одно: случилась трагедия, подобная ияльской — люки точно будут закрыты, порядок будет наведен. Но можно ли сделать это сегодня, пока «ветих не клюнул»? Конечно, после нашего рейда кое-что изменилось, напоследок пришлось немало повозиться с устано-

вкой крышки во дворе на Космонавтов, 10, но много ли стоят наши старания? Поэтому задаем вопрос на засыпку: является ли дефицитом классические чугунные крышки

канализации? Кто обязан следить за люковыми, канализационными и прочими колодцами: «Водоканал», дворники, работники домоуправления?

ЗВОНИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗВОНИТЕ...

Перед публикацией этого материала мы попросили руководство «Водоканала» и получили ответ: сдвинутые крышки колодцев — это безобразие. Но не все колодцы принадлежат «Водоканалу». Есть сети, принадлежащие различным городским предприятиям и организациям. Руководство заверило, что на

своих хозяйствах оно будет следить за люковыми, канализационными и прочими колодцами: «Водоканал» занимается не будет. Что ж, жителям неслучайно разобраны, где чье хозяйство и есть ли «в доме» хозяин... С. ВЕСЕЛКОВ.

Р. С. В случае, если в домоуправлениях или диспетчерских службах будут приобретать ваши обращения — звоните в редакцию.

К 50-летию разгрома фашистских войск в Заполярье

ПАМЯТЬ, ОТРАЖЕННАЯ В ШТЫКАХ

«Говорят, здесь только каску закопали, но лукавят люди, я сама косточки видела, когда его прах переносили. И не в каске он был, а в пилотке», — рассказала сведущая женщина. У памятника, который по-тихоньку, как бы сам собой, вырос на островке Комсомольского озера, сейчас резвятся ребятишки.

Мимо прохладат бабульки с кошелками, направляясь в ближайшую лесополосу за брусничкой. Солнце отражается в трех металлических штыках, окружающих мраморный обелиск с надписью «41 — 45» — и больше ничего — все и так понятно.

Симпатичный стал островок, ухоженный руками ГОКовских работников. Они надеются, что скоро появится традиция приносить сюда молодожены и возлагать цветы. Пока еще не было официального открытия памятника, но на штыках падают ромашки, а в подножии кто-то положил венок.

В городской комиссии по подготовке празднова-

ния 50-летия разгрома фашистов в Заполярье сейчас много работы — главное, согласитесь, срочки, чтобы торжественные мероприятия прошли во всех городах области одновременно. Будет митинг, наверняка выдлет автобус, который доставит ветеранов и памятник. Потом планируется приуроченное его освящение церковью — так что крест и звезда, официальные символы разных мировоззрений будут совместно охранять святое место солдата. А может быть, что-то из этого о нем?

Говорят, он защищал дорогу от вражеских бомбардировщиков, подорвал его местные жители.

А в том месте, где находилось его первое захоронение, стояла ленточная установка...

Раньше летописно военных дней на Мурмане занимались пионеры и комсомольцы. Но и в наше время многим, и не только школьникам не мешает знать больше о тех, кто воевал и работал здесь, кто пережил военные лихолетья. Не так давно я разговаривал с членами организации «Дети военного Мурманска» — их, детсадовцев, срочно эвакуировали из преархипелага в руины Мурманска. Они помнят, как боялись и как привыкали к бомбейкам, как их привезли в Оленку, как обсыновались, и как потом

жестоко фашисты бомбили станцию. А они, всей младшей группой, вместе с воспитателями, убежали в ближайший лес переждать налеты. Потом деткины полтыли на лодках вниз по Имандре, искать более упрямое место. Но кто-то остался на станции и, значит, сохранилась память. Если у этих людей есть желание поделиться воспоминаниями, даже малозначительными эпизодами, воспоминаниями обити Заполярья того времени — звоните, приходите в редакцию. Думается, ваши рассказы покажутся не безинтересными нашим читателям.

С. СЕРГЕЕВ.

ОФИЦЕРАМ ЗАПАСА

Учебный центр «Перспектива» производит бесплатную подготовку офицеров, уволенных в запас в 1994 г., по гражданским специальностям. Комплектование групп до 15 сентября 1994 года.

По всем вопросам обращаться в Оленегорский горвоенкомат, комн. 3. Тел. 93-138. Оленегорский горвоенкомат.

ГОРОДСКОЕ СОВЕТ РОСТО (ДОСААФ)

доставит до сведения, что автошкола продолжает учебный процесс в помещении ПТУ № 1 в здании.

Обучение проводится по всем категориям.

Обращаться по телефону: 40-61, 23-09.

ОЛЕНЕГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ РАДИО ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМУ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ТЕЛ 5-52 20, 20-14.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ складские и бытовые помещения с гаражом в г. Оленегорск, в районе звероцеха и «Водоканала». Объявлять по телефону 2-35-77.

На полпути к „свободному нотариату“

В городе прекратит работу государственный нотариат. Вместо него будут открыты две частные нотариальные конторы. Причиной в том, что государственными нотариусам предусмотрены незначительные оклады, ни в ка-

кое сравнение не идущие с заработной платой частного нотариата. На сегодняшний день во всей Мурманской области остался лишь один государственный нотариус, остальные все — частники. В общем и целом это результат го-

сударственной политики по переходу к «свободному нотариату». Теперь, если вам необходимо оформить продажу, дарение или доверенность — обращайтесь к частному нотариусу.

НА РАЗВАЛИНАХ УДАРНОЙ СТРОЙКИ

В администрации рассматривается вопрос о передаче детской поликлиники на баланс города, ранее ее строительство финансировал АО «ОЛКОН». В нынешней ситуации этот допстрой как комбинату, так и городу не потянуть, и потому поликлиника по всей видимости, будет законсервирована в том виде, в каком находится сейчас. Ее развалины будут по-прежнему привлекать лишь школьную детвору.

О ПИЩЕ ДЛЯ УМА И ДЛЯ ЖЕЛУДКА

Родителям немаловажно узнать, чем и как будут кормить их детей в школе. Меню на 1 сентября нам не известно, но есть такая информация: учащимся начальных классов платить за завтраки не придется — им предусмотрены дотации из городской казны. А старшеклассникам, как и прежде, надо собирать деньги на питание — горбюджет всех «не потянет». Зато знания будут раздаваться всем и каждому бесплатно! **С. ВЕСЕЛКОВ.**

ВИЗИТ ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРА

«Сельское хозяйство Мурманской области будет не только сохранено, но и станет развиваться. В ближайшее время выйдет постановление правительства РФ о поддержке агропромышленного комплекса нашей области...»

В первый день в ДК совхоза «Лулома» состоялась встреча работников аграрного сектора области с вице-премьером. В состав правительственной делегации входили зам. министра сельского хозяйства А. Козылов, начальник агропромышленного департамента Министерства финансов Г. Равичский, члены Сельскохозяйственной Академии и др.

В работе совещания приняли участие глава областной администрации Е. Кошаров, пермский зам. главы Ю. Бергер, руководители комитетов администрации.

Аграрников Оленегорска представлял директор подсобного хозяйства АО «ОЛКОН» В. Калайда, выступивший со своими предложениями спасения агропромышленного комплекса области.

Т. ТАЛЫШЕВА.

Кладовые Кольского полуострова полностью не исчерпаны

ГЕОЛОГИ ПРОГНОЗИРУЮТ НОВЫЕ МЕСТОРОЖДЕНИЯ ПОЛЕЗНЫХ ИСКОПАЕМЫХ.

На протяжении десятилетий Центральная Кольская геологическая экспедиция (ЦКГЭ), базирующаяся в Мончегорске, была занята поиском полезных ископаемых «вообще», и чем больше она затрачивала государственных средств на разведку и изучение месторождений, тем выше шла работа ее от конечного результата.

му закону о недрах в разработке месторождений, если оно не связано со стратегическим сырьем и не затрагивает оборонных интересов нашей страны, могут принять участие и иностранцы. Геологи предлагают обратиться и уже известным месторождениям. В 30-е годы академик А. Е. Ферман обнаружил медно-никелевые руды на сопках Нью и Сопча. Начавшаяся было горные выработки из 330-м горизонта Сопчи тогда же прекратились в связи с открытием богатейших жильных пород в массиве Ниттис.

Куда «Гипроинформ» дядут заключение о целесообразности их добычи.

Программа предусматривает и поиск новых месторождений. Геологи обнаружили два массива титаномагнетитовых руд и предполагают наличие богатых руд по титану. До сих пор этот дефицитный в России металл в Мурманской области не получали.

В последние несколько лет геологи ушли от такой затратной экологии. Характерная особенность нынешнего периода, по мнению главного геолога экспедиции Виктора Чапчина — ориентация на конъюнктуру рынка. Российские оплачивают приблизительно треть объема работ геологического исследования предприятия. В основном экспедиция живет за счет частных заказов. Существенное изменение произошло после заключения контрактов с рядом фирм на поиск благородных металлов. По российско-

Куда «Гипроинформ» дядут заключение о целесообразности их добычи. Программа предусматривает и поиск новых месторождений. Геологи обнаружили два массива титаномагнетитовых руд и предполагают наличие богатых руд по титану. До сих пор этот дефицитный в России металл в Мурманской области не получали. На Кольском полуострове, как отмечает Виктор Чапчин, есть два района на западе и востоке, где можно вести добычу золота. Мончегорские геологи открыли подобное неслыханное месторождение на севере Карелии, и одна из старательских артелей уже приступила к его разведке. Геологические материалы дают надежды на открытие в этом регионе месторождения алмазов. Месторождение алмазов сырье в колоссальной степени Кольского полуострова.

Н. БОГУРАД

Через несколько дней начнется сезон охоты на водоплавающую и боровую дичь. Для одних охота — это спорт, для других — активный отдых, способ отвести душу... В лесах Оленегорского, Мончегорского и частично Кольского районов, владениях нашего охотничьего хозяйства водятся куропатки, глухари, рябе — гатерава и рябчики...

ДВУХСТВОЛКИ по-прежнему в моде

Правда, по словам председателя городского общества рыболовов и охотников В. В. Иванова, дичи становится с каждым годом все меньше и желающих ее пострелять не убавляется. Это общество одно из немногих, существующих сегодня на добровольных началах. Какую в лету ОСВОД, ВДААМ покарное, не известно, куда подевался «Красный крест» и другие полуофициальные — полудобровольные организации. А общество рыболовов и охотников не едут ветер перемяк «Нас еще Ленин создал — с тех пор и держимся», — шутят рыбаки и охотники. Мужика как и юрки идеи пафизма в душе он все равно останется охотником. В городе официально зарегистрировано 1022 охотника и 750 рыболовов-любителей. За членами общества закреплено место охоты площадью в 128 тысяч гектаров — есть где развлекаться. На все хозяйство — четыре штатных етера, следящих, чтобы стрелки не нарушали правила охоты. Но надо признать, что двухстволки по-прежнему в моде. На пращи, дужки, взрывпакеты, арбалеты и прочие самострелы наши охотники пока не перешли, да и запрещено это правилами.

Как ни парадоксально, но в лагачу общества входит беречь, сохранять и воспроизводить живую природу, ведь прежде чем добыть куропатку, необходимо, чтобы она присутствовала и изобилала. Сбережешь — добудешь. Охотиться можно только при наличии охотничьего билета, путевки и разрешения на ношение оружия.

Много времени избранный совет общества уделяет газетно-информационной работе. Желающие поступить в общество (а без билета милиция ружье не зарегистрирует) сдают зачеты на знание правил, способов и условий охоты. Существует даже кандидатский стаж.

С первого августа вступил в силу закон, который запрещает в августе и сентябре начинать охоту на лес — но только промысловую, мясо охотничьего оленя сдается государству. К промысловым видам, кроме оленя, принадлежат заяц, куница... Их отстрелом занимаются охотники по договорам. Но время сейчас не стабильное, кое-кто надеется погреться охотничьей добычей, поправить свое материальное положение. И потому члены общества попросили через газету обратиться к оленегорцам: не бросайтесь в крайности, не ищите обогащения за счет природы. Как бы ни было тяжело, люди всегда выживут, а вот дичь можно выбить всю. Давайте сохранять природу для наших детей!

10 СЕНТЯБРЯ ОТКРЫВАЕТСЯ СЕЗОН ОХОТЫ на водоплавающую и боровую дичь. Правление Оленегорского общества охотников и рыболовов.

С. СЕРГЕЕВ.

СКАЗАЛИ ЛАГЕРЮ: ПРОЩАЙ

Вот и кончилось лето. Начинается новый учебный год, и мы расстаемся с 3-й сменой летнего оздоровительного лагеря «Дружба». Эта смена была организована на базе Оленегорского центра детского творчества (ЦДТ). Отлично прошли первые две смены и поэтому никакого труда не составило набрать детей на 3-ю смену, желающих оказалось достаточно. Лагерь посещало 22 человека в возрасте от 6 до 13 лет.

В период с 1 августа по 30 августа (время работы лагеря) было проведено множество мероприятий. Как всегда был гостеприимен так всеми любимый клуб «Феатя». Не забыли организаторы лагеря и об интеллектуальном развитии детей. Раз в неделю дети посещали развлекательный клуб, где были проведены беседы на тему: «Устный журнал о природе родной земли».

Центр детского творчества прощается с лагерем до следующего лета. Ну а всех детей мы приглашаем с 1 сентября к нам. Ведь в ЦДТ множество кружков на любой вкус. Приходите, мы ждем вас. До встречи!

В период с 1 августа по 30 августа (время работы лагеря) было проведено множество мероприятий. Как всегда был гостеприимен так всеми любимый клуб «Феатя». Не забыли организаторы лагеря и об интеллектуальном развитии детей. Раз в неделю дети посещали развлекательный клуб, где были проведены беседы на тему: «Устный журнал о природе родной земли». Незабудимы остались и занятия детей — игры на компьютерах. В конце смены проведены педагогические мероприятия. В лагере О. Г. Тедитинской были проведены «День именинника» и «Прощальное чаепитие». Организаторам и воспитателям лагеря удалось показать свои знания и умения, полученные в школе конкурс рисунков о празднике нашего города, неизгладимые впечатления от которого отразились в красочных детских рисунках «Веселые старцы». Очень интересной и познавательной для детей оказалась познавательная с историей села «обычаями, традициями, традициями, бытом ирениного населения» слайдами и карточками к ним. И конечно, никто не ушел без знаменитого оленегорского хлеба.

показали свои знания и умения, полученные в школе конкурс рисунков о празднике нашего города, неизгладимые впечатления от которого отразились в красочных детских рисунках «Веселые старцы». Очень интересной и познавательной для детей оказалась познавательная с историей села «обычаями, традициями, традициями, бытом ирениного населения» слайдами и карточками к ним. И конечно, никто не ушел без знаменитого оленегорского хлеба.

воспитателям лагеря удалось показать свои знания и умения, полученные в школе конкурс рисунков о празднике нашего города, неизгладимые впечатления от которого отразились в красочных детских рисунках «Веселые старцы».

На базе столовой № 1 было организовано двухразовое питание. Каждый день дети получали овощи и фрукты. Благодаря хорошей погоде дети большую часть времени проводили на свежем воздухе. Никто из детей не ушел из лагеря без сувенира. Детям понравилось в лагере, и они с сожалением расставались друг с другом.

Хочется сказать огромное спасибо директору клуба «Феатя» А. В. Захаренкову и зам. директора по учебной части Ю. В. Пьянкову, коллективу столовой № 1, коллегам центральной городской летней библиотеки, педагогам, организаторам О. Г. Тедитинской, Т. В. Ипота, И. В. Смирновой, Е. Г. Романовой.

О. ДОБЫЧИНА.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ

27 августа заявила гр-ка Ф. с ул. Энергетиков, что за время ее длительного отсутствия путем подбора ключа на ее квартиру пропали вещи на 160 тысяч рублей.

х х х

29 августа сообщила гр-ка Б., что из квартиры ее сына в период с 17 по 18 августа украдены вещи, посуда, ковры на 2,5 млн. рублей.

х х х

В ночь на 30 августа путем выбивания двери квартиры на Южной 3, похищен хрусталь стоимостью 365 тысяч рублей.

ГРАБЕЖ

27 августа в 3:40 заявил гр-н М., что около 0:30 у дома 31 по ул. Строительной на него напали двое парней и, избив его, отобрали все деньги — 242 тысячи рублей.

По горячим следам рядом ИПС был задержан несовершеннолетний Г., второй юный грабитель также установлен. Возбуждено уголовное дело.

СООБЩЕНИЕ СО «СКОРОЙ»

28 августа около 20 часов оказана медпомощь гр-ну Т., 28 лет, поступившему с рубленной раной левого предплечья, в состоянии алкогольного опьянения.

ПРИЧИНЕННЕ ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ

29 августа в 11 часов обратилась гр-ка С., 63 г. р. 26.08 она была избита гр-ном К., которого желает привлечь к уголовной ответственности.

НОНСЕНС

29 августа в 16 часов оказана медпомощь 6-месячной Тане П. Малышке поставлен диагноз: ушиб теменной части головы. По словам матери, ребенка ударил отец.

НЕ БРОСАЙТЕ СОБАК!

24 августа в 19:20 поступил тревожный сигнал, возле дома № 8 по Советской бродячая овчарка кидается на прохожих, а ранее в приемный покой больницы уже обращались покусанные этой собакой люди. Овчарка бросилась и на прибывший для работы наряд милиции и была уничтожена.

х х х

25 августа в 8 часов похищена в магазине гр-н Д. с Бардина, 41: не может пройти к себе домой, т.к. в подъезде собрались собаки. На выручку пришли

опять же сотрудники милиции, разогнавшие собак.

ХОЛОДНОЕ ОРУЖИЕ
25 августа в 19:30 возле стадиона задержан гр-н Б., 58 г. р., который пугал детей ножом.

х х х

На этой неделе службой участковых инспекторов из коммерческих магазинов были изъяты ножи, признанные холодным оружием и выставленные на продажу без разрешения ОВД.

УГОНЫ

25 августа в полночь у гр. Б. был угнан мотоцикл «Днепр» со двора Парковой, 16. За угон были задержаны несовершеннолетние П. и Н., оба 17 г. р.

х х х

27 августа в период с 2 часов ночи до 15:30 со двора Бардина, 44 похищен мотоцикл «Восход» гр-на К.

х х х

30 августа заявил гр-н Н., что 16.08 была угнана его а/м ВАЗ-2101, которую обнаружил брошенной на автодороге в разбитом виде. Из салона а/м пропали автомагнитола с кассетами. За кражу «музыка» задержан Т., 28 лет.

НАС СТАЛО МЕНЬШЕ

27 августа в 20:28 в квартире на ул. Мурманской констатирована смерть пенсионера Е., 32 г. р. Видимых признаков насильственной смерти не обнаружено.

х х х

28 августа в 3:53 в квартире на ул. Бардина констатирована смерть гр-на А., 54 г. р. без признаков насильственной смерти.

х х х

31 августа в 9 часов в ГОВД позволили жильцы дома 29 по ул. Парковой. Из одной из квартир, по их мнению, слышен трупный запах. Прибывшая оперативная группа вместе с работниками ПП ЖКХ вскрыли входную дверь. Предположения подтвердились. В квартире обнаружен заперевшийся труп одинокого гр-на Р., 49 г. р.

НАЙДЕН УТОПЛЕННИК

26 августа утром в реке со ст. Кучина берегу оз. Имляды обнаружены останки трупа мужчины. По установленным данным, это был гр-н Пятанов Пахан Владимирович, 1967 г. р., житель Апатитов, ушедший из дому 27.10.93 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с 20-летием любимого сына
Владимира Владимировича ПОТАШ.
Желаем счастья и здоровья,
Хороших, преданных друзей.
И пусть ничто не омрачает
Прекрасной юности твоей.

Мама, дядя Володя.

ДЕТСАД ШКОЛА № 11

ПРОДОЛЖАЕТ

НАВОР ДЕТЕЙ 6 ЛЕТ

для последующего обучения в школе № 11 и в школе № 4.

Предлагаются дополнительные услуги: изучение английского языка, компьютерные игры, игры в танцы, шахматы, шашки, география, кружки рисования, вязание, шитье, изготовление мягкой игрушки.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Оленегорскому предприятию «Стройдеталь» требуются:
— слесари,
— сантехники,
— эл. связчики,
— грузчики,
— стропальщики.
Обращаться в отдел кадров. Тел. 35-63.

МЕНЯЮ

две 2-комн. квартиры улучшенной планировки на 4-комн. или 3-комн. на Ленинградском пр. Тел. 5-73-23 (с 18 до 21 часа).

х х х

две 1-комн. квартиры на 2-комн. улучшенной планировки. Обращаться: Поннарская, 14, кв. 136.

х х х

3-комн. квартиру с телефоном (1-й эт.) на 2-комн. и комнату. Возможны варианты. Тел. 25-80 (после 17 часов).

ПРОДАМ

комнату (Мира, 1) и мебель. Тел. 23-34.

х х х

2-комн. квартиру улучшенной планировки. Обращаться: Строительная, 34, кв. 62, поросет, внутри. Тел. 41-86 (после 17 часов).

х х х

ЗАЗ-968 цвет. бижутерия, пробег 11 т. км. Обращаться: Парковая, 27, кв. 66.

УСЛУГИ

срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 45-68 ежедневно.

х х х

ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ОТКРЫТОГО ТИПА «ОЛКОН» ОСУЩЕСТВЛЯЕТ КУПЛЮ-ПРОДАЖУ СВОИХ АКЦИЙ ПО ЦЕНЕ:

покупка — 3200,
продажа — 3800.
Адрес: Ленинградский пр., 2, управление АО «ОЛКОН», 6 этаж, комната 80.
Время работы: с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов.
Справки по телефону: 5-51-83, 5-51-84.

ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

«МЕТАЛЛОКОМПЛЕКТ» ПРЕДЛАГАЕТ

большой выбор пальтовых тканей по цене от 12 до 13 тысяч рублей, для оптовых покупателей скидка 20%, а также пылесосы «Тайфун» по цене 85000 рублей.
Ателье «Силуэт» принимает заказы на пошив женской верхней и легкой одежды.
Наш адрес: Парковая, 9. Тел. 31-87, 46-55.
Часы работы: с 11 до 19 часов, обед с 14 до 16 часов, выходной — воскресенье.

ПРИГЛАШАЕТ

«Дом-сервис»

г. Оленегорск, ул. Мурманская, 7.

К ВАШИМ УСЛУГАМ:
— ателье (часы работы: с 13 до 19 час., выходной — воскресенье, понедельник);
— изготовление и установка металлических набоек (вторник, четверг с 18 до 20 час.);
— комиссионный магазин,
— транспортные услуги,
— парикмахерская и маникюр (с 10 до 20 час.) — открыт филиал по адресу: Парковая, 23, кв. 33 (часы работы: с 9 до 21 часа, воскресенье и понедельник с 9 до 15 час.).
Справки по тел. 5-72-73.
НАШИ ЦЕНЫ САМЫЕ НИЗКИЕ, ЖДЕМ ВАС!

УСЛОВИЯ И РАСЦЕНКИ

РАЗМЕЩЕНИЯ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТЕ «ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА» ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ (ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ)

ОБЪЕМ (газетн. полосы)	ТАРИФ (рублей)	РАЗМЕР (мм.)	ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
1/1	500000	240x360	РАЗМЕЩЕНИЕ: Первая и последняя полоса — плюс 50% СРОЧНОСТЬ: В ближайшем номере — плюс 30% СКИДКИ: Для бюджетных организаций и учреждений — 50% Тарифы указаны без учета НДС (20%), специального [3%] налога на рекламу (5%). В ЗАЯВКЕ НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ (ОБЪЯВЛЕНИЯ) НЕОБХОДИМО УКАЗАТЬ: — объем газетной площади; — сроки и периодичность публикации; — условия размещения (№ полосы); ОПЛАТА: Не позднее дня опубликования (размещения) перечислением на р/сч. 600700814 в Оленегорском отделении Арктикпромстройбанка, или в кассу редакции.
3/4	400000	240x270	
1/2	333000	240x180	
1/3	250000	120x240	
1/4	100000	120x180	
1/6	150000	120x120	
1/8	125000	120x90	
1/12	83000	120x60	
1/16	62000	80x70	
1/18	53000	80x60	
1/24	44000	80x45	
1/36	33000	40x60	
1/48	21000	40x45	
1/72	14000	40x30	

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ КОМБИНАТ»
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и оплаты ответственность несет заказчик. Все сроки и условия указаны.

Гл. редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.

Адрес: 419 52 164204 г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградская область, 4 корпус 17 6 этаж
Тел. 5-32-20, 5-34-41.

Газета издается на территории г. Оленегорск в С. Петербургской Региональной инспекции по защите свобод печати и информации при Минпечати РФ.

Издатель 62947

Газета выходит по средам и пятницам. Объем: 4 печатных листа. Способ печати — офсетный. МП «Полиграфист».
Издаваемая почтой и массовой информации Мурманского областного комитета. 184288 г. Мурманск, ул. Ком.сомовская, 11.

Подписано в печать 2.09.94 г.
Заказ 3466 Тираж 4398